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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
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	Số:         /KH-THTC1
	Tam Nông, ngày  10  tháng 9 năm 2021


	KẾ HOẠCH

Nâng cao chất lượng nguồn nhân lực 
giai đoạn 2021 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030



Căn cứ Kế hoạch số 86/KH-UBND ngày 24 tháng 3 năm 2021 của Ủy ban nhân dân (UBND) huyện Tam Nông về nâng cao chất lượng nguồn nhân lực huyện Tam Nông giai đoạn 2021 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030.
Căn cứ Kế hoạch số 749/KH-PGDĐT ngày 10 tháng 9 năm 2021 của Phòng GDĐT huyện Tam Nông về nâng cao chất lượng nguồn nhân lực ngành Giáo dục huyện Tam Nông giai đoạn 2021 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030.
Trường TH Tràm Chim 1 xây dựng Kế hoạch nâng cao chất lượng nguồn nhân lực Ngành Giáo dục huyện Tam Nông giai đoạn 2021 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030, như sau:
I. MỤC TIÊU
1. Mục tiêu chung
Đảm bảo nguồn nhân lực giai đoạn 2021 - 2025: đủ về số lượng, đảm bảo về chất lượng và cơ cấu tổ chức nhân sự; đào tạo nguồn nhân lực có chất lượng cao, đáp ứng yêu cầu phát triển của nhà trường, tạo đột phá trong sự phát triển của nhà trường đến năm 2025 và những năm tiếp theo.

2. Mục tiêu cụ thể

- Đến năm 2025 phấn đấu 100% cán bộ quản lý, giáo viên các trường phổ thông đạt trình độ Đại học trở lên; lý luận chính trị, quản lý Nhà nước, quản lý giáo dục, trình độ tin học, ngoại ngữ theo tiêu chuẩn quy định.

- Duy trì trường đạt chuẩn quốc gia mức độ I, và từng bước nâng lên đạt chuẩn mức độ II
- Huy động 100% HS đến trường; duy trì sĩ số đạt 100%.
- Tỷ lệ biết chữ trên địa bàn trong độ tuổi từ 15 đến 60 đạt trên 99,5%; đến năm 2030 là 100%.
II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CHUNG

1. Nâng cao chất lượng nguồn nhân lực 
- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị khóa XII về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; nâng cao chất lượng giáo dục chính trị tư tưởng, đạo đức nghề nghiệp trong đội ngũ công chức, viên chức và người lao động trong toàn Ngành; phát huy truyền thống yêu nước, yêu nghề; chấp hành tốt các chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước; thực hiện nghiêm đạo đức nghề nghiệp nhà giáo, đảm bảo tính chuẩn mực, sư phạm, tận tâm, tận tuỵ với nghề, yêu thương học sinh.
- Tăng cường công tác đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ quản lý, viên chức đảm bảo trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, trình độ lý luận chính trị và các kỹ năng khác nhằm đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ được giao. 

- Đảm bảo viên chức đạt chuẩn về trình độ chuyên ngành chuyên môn phù hợp với vị trí việc làm đang đảm nhiệm; nâng dần tỷ lệ cán bộ quản lý, viên chức đạt trình độ đại học, sau đại học chuyên ngành chuyên môn, trình độ trung cấp lý luận chính trị, trình độ quản lý giáo dục, quản lý nhà nước và sử dụng thành thạo tin học trong công việc.
- Hằng năm, trên cơ sở kế hoạch của phòng GD&ĐT, nhà trường xây dựng kế hoạch về chuyển đổi vị trí công tác đối với viên chức nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của cá nhân, đơn vị và phù hợp với định biên được giao của đơn vị. 

- Thực hiện tốt công tác rà soát, đánh giá viên chức hằng năm đáp ứng công tác quy hoạch, đào tạo; chú ý đến lực lượng trẻ, triển vọng. Phân công công việc, theo dõi, thử thách, kiểm tra, tạo điều kiện để viên chức phát huy năng lực, sở trường, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, khẳng định năng lực bản thân.
- Kịp thời tham mưu thay thế những viên chức không đảm bảo về phẩm chất đạo đức, năng lực, không hoàn thành nhiệm vụ.

2. Nâng cao chất lượng giáo dục 

- Chủ động tham mưu xây dựng các kế hoạch tuyển dụng, đào tạo, bồi dưỡng, cập nhật kiến thức, kỹ năng cho cán bộ quản lý, giáo viên đảm bảo đủ số lượng, giỏi về chuyên môn, nghiệp vụ.
- Đẩy mạnh việc đầu tư, phát triển trường chuẩn quốc gia.

- Tăng cường mối quan hệ giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong công tác giáo dục, đào tạo.
- Duy trì kết quả phổ cập giáo dục; đẩy mạnh công tác khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập.

- Xây dựng nền giáo dục mở, thực học, thực nghiệm, dạy tốt, học tốt, quản lý tốt. Nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, chú trọng giáo dục lý tưởng, truyền thống, đạo đức, lối sống; nâng cao trình độ ngoại ngữ, tin học; phát triển năng lực vận dụng kiến thức, kỹ năng vào thực tiễn.
- Đẩy mạnh các phong trào thi đua như: xây dựng “trường học thân thiện, học sinh tích cực”, “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức”, “Thầy giỏi, trò ngoan”, “Trường học chất lượng, thân thiện, hiệu quả”,….
- Đẩy mạnh công tác kiểm định chất lượng giáo dục.

- Tích cực tham mưu PGDĐT; Uỷ ban nhân dân huyện trong công tác quy hoạch trường lớp, xây dựng mới và sửa chữa trường lớp đạt chuẩn, tạo tiền đề tích cực trong việc nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện.

- Thực hiện có hiệu quả công tác tuyển sinh các lớp đầu cấp giai đoạn 2021 - 2025 và những năm tiếp theo, tiến tới đảm bảo sĩ số học sinh trên lớp đạt chuẩn theo quy định.
- Tăng cường và nhân rộng hoạt động tư vấn học đường.

III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CỤ THỂ

1. Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng và quản lý của Nhà nước đối với công tác phát triển nguồn nhân lực

- Tiếp tục tổ chức triển khai, quán triệt sâu rộng Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 Hội nghị Trung ương 8 khóa XI về “đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo đáp ứng nhu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế” đến toàn thể viên chức và người lao động nhằm nhận thức sâu sắc về vị trí, vai trò và tầm quan trọng của việc đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đồng thời nâng cao, phát triển nguồn nhân lực giáo dục. 

- Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh đến toàn thể viên chức và người lao động.

- Tổ chức triển khai, quán triệt về vai trò, tầm quan trọng của việc giữ gìn đạo đức nhà giáo trong thời kỳ kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và trong giai đoạn hội nhập nền giáo dục.

- Nâng cao nhận thức của viên chức và người lao động về vai trò, ý nghĩa của việc phát triển nguồn nhân lực Ngành Giáo dục huyện, góp phần đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo huyện nhà.

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền để thống nhất về nhận thức, tạo sự đồng thuận và huy động sự tự giác tham gia học tập nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, lý luận chính trị của mỗi viên chức và người lao động, góp phần vào sự thành công trong công tác phát triển nguồn nhân lực.

- Nâng cao vai trò và trách nhiệm của chi bộ, đoàn thể trong việc lãnh đạo, chỉ đạo công tác phát triển nguồn nhân lực sao cho đồng bộ với sự phát triển, đổi mới kinh tế, văn hoá, xã hội; nâng cao tỷ lệ và chất lượng đảng viên và nâng cao hiệu quả công tác giáo dục chính trị, tư tưởng trong trường học, nêu cao vai trò tiên phong, gương mẫu của cấp uỷ chi bộ, cán bộ quản lý, đội ngũ quy hoạch kế cận, đảng viên trong việc học tập nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, lý luận chính trị,…; phát huy hiệu quả vai trò của đoàn thể, các cá nhân, tập thể có liên quan trong việc tạo điều kiện cho đội ngũ viên chức và người lao động học tập nâng cao và rèn luyện.
2. Nâng cao hiệu quả trong công tác tuyển dụng, sử dụng nguồn nhân lực

- Tham mưu xây dựng kế hoạch tuyển dụng giáo viên từng năm học đảm bảo các nguyên tắc: hợp pháp, hợp lý, công khai, minh bạch, công bằng và khách quan; đảm bảo đủ số lượng giáo viên cho hoạt động giảng dạy giai đoạn 2021 - 2025 và những năm tiếp theo; thực hiện tuyển dụng (hoặc hợp đồng lao động) thường xuyên, kịp thời các vị trí nhân viên thường biến động (bảo vệ, phục vụ, cấp dưỡng,…) đảm bảo nhu cầu hoạt động của đơn vị và phù hợp với biên chế được giao.
- Bố trí, phân công công tác cho viên chức, nhân viên đảm bảo công khai, minh bạch, phù hợp với vị trí việc làm và trình độ được đào tạo theo quy định.

3. Thực hiện có hiệu quả công tác bổ nhiệm, bổ nhiệm lại và công tác quy hoạch cán bộ  
- Tham mưu Uỷ ban nhân dân huyện, PGDĐT, thực hiện nghiêm túc, công khai, đúng quy trình về bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, và công tác quy hoạch cán bộ.

- Rà soát, chọn lọc, giới thiệu cán bộ quản lý trẻ có đủ đức và tài vào nguồn quy hoạch kế cận, đặc biệt là quy hoạch các chức danh lãnh đạo.

4. Thực hiện có hiệu quả công tác đào tạo, bồi dưỡng cho đội ngũ viên chức và người lao
- Xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn, tay nghề, lý luận chính trị, tin học, ngoại ngữ và các kỹ năng, nghiệp vụ khác cho đội ngũ viên chức và người lao động, đặc biệt là đội ngũ kế cận từ nguồn ngân sách nhà nước, nguồn tự túc và các nguồn hợp pháp khác.
- Thông qua các chuyên đề thực tiễn, bồi dưỡng nâng cao năng lực quản lý, kiểm tra và các năng lực công tác khác cho đội ngũ viên chức và người lao động.

- Tạo điều kiện để đội ngũ kế cận tham gia công tác kiểm tra tại đơn vị, từ đó học tập, rèn luyện, tích luỹ kinh nghiệm, nâng cao năng lực công tác, tạo tâm thế vững vàng, sẵng sàng nhận nhiệm vụ khi được bổ nhiệm chính thức.

- Tham gia các chương trình đào tạo, bồi dưỡng, đặc biệt là chương trình đào tạo, bồi dưỡng kỹ năng lãnh đạo, quản lý giáo dục tiên tiến để cán bộ quản lý có cơ hội tiếp cận, học tập.
5. Thực hiện tốt công tác đánh giá đánh giá hiệu trưởng, phó hiệu trưởng, giáo viên theo chuẩn nghề nghiệp: đảm bảo thực chất, khách quan, phản ánh đúng phẩm chất, năng lực của mỗi cá nhân; nêu cao vai trò, trách nhiệm của thủ trưởng đơn vị trong công tác đánh giá viên chức cuối năm học.
6. Đẩy mạnh xã hội hoá giáo dục  
- Tạo điều kiện thu hút các nguồn lực xã hội đầu tư phát triển giáo dục và đào tạo; khai thác và sử dụng các tiềm năng, huy động các nguồn lực tại chỗ, sự hỗ trợ của các tổ chức xã hội, tổ chức chính trị - xã hội và các nhà hảo tâm đầu tư cho giáo dục. Sử dụng có hiệu quả các nguồn lực đầu tư, đặc biệt cho sự phát triển con người, phát triển nguồn nhân lực. 
- Đẩy mạnh hoạt động của tổ Khuyến học, xây dựng quỹ khuyến học, khuyến tài nhằm khuyến khích, động viên viên chức và người lao động toàn ngành học tập nâng cao trình độ.
- Tôn vinh, tuyên dương các cá nhân, tập thể có những đóng góp tích cực, nổi bật cho sự nghiệp giáo dục, đặc biệt trong công tác phát triển nguồn nhân lực giáo dục.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hiệu trưởng
- Chủ động xây dựng kế hoạch tổng thể, chi tiết nhằm triển khai, quán triệt sâu rộng đến toàn thể viên chức và người lao động kế hoạch phát triển nguồn nhân lực Ngành Giáo dục huyện giai đoạn 2021 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030.
- Phối hợp với các ban ngành trong công tác tham mưu PGDĐT, Thường trực Uỷ ban nhân dân huyện phê duyệt các kế hoạch, đề án,….để triển khai thực hiện kế hoạch này.

- Phối hợp, thực hiện tuyển dụng viên chức, sử dụng nguồn nhân lực đúng quy định và công tác đào tạo, bồi dưỡng viên chức và người lao động.

- Tham mưu Phòng Tài chính - Kế hoạch trong việc xin kinh phí thực hiện kế hoạch.
- Tổ chức thực hiện kế hoạch; tự kiểm tra trong quá trình thực hiện; tổ chức sơ kết rút kinh nghiệm hằng năm và triển khai kế hoạch năm tiếp theo; định kỳ 3 tháng, 6 tháng, 9 tháng và hằng năm báo cáo PGDĐT, Uỷ ban nhân dân huyện về tình hình triển khai và thực hiện kế hoạch.

- Phối hợp với chính quyền địa phương và các ban ngành đoàn thể trong công tác xã hội hoá giáo dục.
2. Các bộ phận trong nhà trường

- Triển khai quán triệt kế hoạch này đến toàn thể viên chức và người lao động trong đơn vị.
- Chủ động tham mưu, phối hợp thực hiện kế hoạch, tham gia kiểm tra giám sát các cá nhân thực hiện kế hoạch.

3. Đối với viên chức và người lao động.

- Nghiên cứu, chủ động thực hiện nội dung kế hoạch.

- Chủ động tham gia học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ.

- Tự nguyện nhận nhiệm vụ khi được qui hoạch, bổ nhiệm chức vụ Lãnh đạo, quản lí
Trên đây là Kế hoạch nâng cao chất lượng nguồn nhân lực giai đoạn 2021 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030 của Trường TH Tràm Chim 1./.
	Nơi nhận:

- Lãnh đạo phòng GD&ĐT (B/c);

- Cổng TTĐT: 
 http://thtramchim1.pgdtamnong.edu.vn/  

- Lưu: VT.
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